Задача
151. Замкнутая электрическая цепь состоит из источника напряжения и двух соединённых последовательно одинаковых сопротивлений. К концам одного из сопротивлений присоединяются по очереди два вольтметра: один имеет сопротивление 
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, а второй - сопротивление 
[image: image2.wmf]R

×

10

. Во сколько раз будут отличаться показания вольтметров? Внутренним сопротивлением источника напряжения пренебречь.
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	Найти:




Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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